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Indicare l'ordine di scuola in cui si è in servizio

75 risposte

Gentili insegnanti, si chiede
cortesemente di dedicare qualche
minuto del vostro tempo alla
compilazione del seguente questionario.
Le informazioni raccolte sono finalizzate
a mettere in atto azioni che migliorino la
qualità dei servizi forniti dall'Istituto. Il
questionario è anonimo. Grazie
dell'attenzione e della collaborazione.
75 risposte

Pubblica i dati di analisi

Infanzia
Primaria
Secondaria I grado

33,3%

37,3%

29,3%

https://docs.google.com/forms/d/1HKhKMv0GnZrBBztcf0kMSRikeA1ewhvzzDi-NjpTzRQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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In questa istituzione scolastica la Dirigente contribuisce a creare un clima
di lavoro positivo?

75 risposte

In questa istituzione scolastica la Dirigente valorizza il lavoro degli
insegnanti?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente9,3%

41,3%

48%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

45,3%

45,3%
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In questa istituzione scolastica la dirigenza opera in maniera efficace ed
efficiente?

75 risposte

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende, ...)?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

38,7%

57,3%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

50,7%

48%
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Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli insegnanti
offrendo corsi di formazione/aggiornamento utili per la professione?

75 risposte

In questa istituzione scolastica i colleghi dello stesso ambito disciplinare o
dipartimento si confrontano regolarmente nel corso dell’anno scolastico?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

37,3%

58,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

42,7%

57,3%
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In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano regolarmente
informazioni sugli studenti?

75 risposte

In questa istituzione scolastica la programmazione comune e disciplinare
guida l’attività didattica degli insegnanti?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

16%

80%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

36%

61,3%
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In questa istituzione scolastica i docenti fanno riferimento a criteri di
valutazione comuni definiti a livello di scuola?

75 risposte

In questa istituzione scolastica il curricolo verticale guida l’attività di
programmazione didattica degli insegnanti?

75 risposte

In classe c’è un clima positivo con gli studenti?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

34,7%

64%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

50,7%

48%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

25,3%

73,3%
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In questa scuola la collaborazione professionale tra i colleghi favorisce un
clima di lavoro sereno e costruttivo?

75 risposte

In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA (collaboratori e
personale di segreteria) collaborano positivamente?

75 risposte

In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

36%

58,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

46,7%

52%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

8%

62,7%

29,3%
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Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti in
situazioni di disagio (origine straniera, disabilità…)?

75 risposte

Questa scuola realizza efficacemente attività di recupero e potenziamento
degli studenti con difficoltà?

75 risposte

Questa scuola cura lo sviluppo delle potenzialità degli studenti più brillanti?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

45,3%

54,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

53,3%

46,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

18,7%

10,7%
69,3%
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Il sistema di diffusione delle comunicazioni nel nostro Istituto è
soddisfacente?

75 risposte

Questa scuola ha attivato una formazione adeguata per l’utilizzo della
piattaforma G-Suite?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

49,3%

46,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

30,7%

68%
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L’utilizzo della piattaforma G-Suite per la didattica a distanza è stato
efficace?

75 risposte

Trovi opportuno l’utilizzo delle risorse che offre la piattaforma G-Suite nella
didattica integrata?

75 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

34,7%

64%

Molto
Abbastanza
Poco
Niente

40%

54,7%



3/7/2021 Gentili insegnanti, si chiede cortesemente di dedicare qualche minuto del vostro tempo alla compilazione del seguente questionario. …

https://docs.google.com/forms/d/1HKhKMv0GnZrBBztcf0kMSRikeA1ewhvzzDi-NjpTzRQ/viewanalytics 11/11

Nella lista di seguito si prega di indicare le difficoltà incontrate
nell'attuazione della didattica a distanza ( è possibile selezionare più di una
voce).

75 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

0 20 40 60

Collegamento a Internet
lento o insufficiente

Problemi di comunicazione
con gli studenti

Difficoltà
nell'organizzazione del la…

Mancanza di un computer
o di un tablet a mia dispo…

Nessun problema

58 (77,3%)58 (77,3%)58 (77,3%)

18 (24%)18 (24%)18 (24%)

2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)

1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%)

15 (20%)15 (20%)15 (20%)

 Moduli
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https://policies.google.com/terms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

